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(| Dicouveric Quelle figure a le périmétre le plus grand ?
Compare |es périmétres de ces dewux figures sans lesmesurer,
en reportant la longueur ces clbés Jvec ton Compas.
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#* v g Utilise ton compas
— pour reporter |'unitd u.

Périmétre du rectangle : -l "'l u

ﬂ Observe et calcule le périmétre du carmé et le périmétre du rectangle en utilisant Funiteé w.
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Périrmitre du carré : 25 u
Périmétre du rectangle : -I'LI'{. u

ﬂ Calcule le périmétre du rectangle en wtilisant F'unité u et les quarts de u.

- G APLE) (S (W (N AU N o [ GERT 0% e |0 i a
® i a
i LF]

Périmétre: A O uet‘_u o, 'HII..&FELI.
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E On veut trouver la eur de la cldture gui entoure le champ.
» Calcule |e périmétre du champ carré de deux fagons,

La lengueur |Périmatre du champ carré |
de la clature est égale
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E Calcule le périmétre du champ rectangulaire.
: Explique chague fagon de calculer.

| périmétre du champ rectangulaire - L.
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Il v a plusieurs
fagons de faire
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(] calcule e périmétre des carrés. [ calcule le périmétre des rectangles.
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1223=30+6=_36 77x4=80+ 38 =408 " Le demi-périmétre
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zina= 80 +42 = 92 | 35x5-450+ 28 =435 | = dunrecange =3
36x2= 60 +AL = T | 43x6=2U0+ AR - 258 Quel est
58x2=400+ AG=A46 | 28x7-440+56 =436 ] | #niﬂrrri
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